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Otvorte si applet https://www.geogebra.org/m/nj3kxdfh.

Posuvajte bod na lavej Ciselnej osi a sledujte, €o sa stane na pravej Ciselnej osi.

(a) Vypliite tabulku
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(b) Ku kazdej ulohe vysvetlite, ako sa tahanim bodu na favej €iselnej osi meni pohyb bodu na

pravej Ciselnej osi.

Uloha 1:

Uloha 2:

Uloha 3:

(c) Je mozné tahat €erveny bod na pravej Ciselnej 0si? Vysvetlite.
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(d) Ako sa zmeni bod na pravej Ciselnej osi, ked sa bod na lavej €iselnej osi zmeni o jednu

jednotku?

Uloha 1:

Uloha 2:

Uloha 3:

(e) Ktorému Cislu na lavej Ciselnej osi zodpoveda Cislo 19 na pravej Ciselnej 0s?
Uloha 1:
Uloha 2:

Uloha 3:

(f) Ktoré Cislo na pravej €iselnej osi zodpoveda ¢&islu 100 na lavej Ciselnej osi?
Uloha 1:
Uloha 2:

Uloha 3:

(g) Porovnaijte pohyb Sipky v troch ulohach. (vyznadte stopy Sipky)



Aktivita 1

Otvorte si applet https://www.geogebra.org/m/ygk62gms

Posuvaijte bod na lavej Ciselnej osi a sledujte, o sa stane na pravej Ciselnej osi.

(a) Vyplrite tabulku

Uloha 4
Lava Prava
Ciselna os | Ciselna os

Uloha 5
Lava Prava
Ciselna os | Ciselna os

Uloha 6
Lava Prava
Ciselna os | Ciselna os

(b) Ako sa zmeni bod na pravej Ciselnej osi, ked sa bod na lavej €iselnej osi zmeni o jednu

jednotku?

Uloha 4:

Uloha 5:

Uloha 6:

Porovnajte strmost zmeny v tychto troch ulohach.

(c) Ktorému Cislu na lfavej Ciselnej osi, zodpoveda €islo 19 na pravej Ciselnej osi?

Uloha 4:
Uloha 5:

Uloha 6:



https://www.geogebra.org/m/yqk62qms

(d) Ktoré Cislo na pravej Ciselnej osi, zodpoveda ¢&islu 100 na lavej Ciselnej 0si?
Uloha 4:
Uloha 5:

Uloha 6:

(e) Opiste slovami pravidlo vztahu medzi dvoma ¢iselnymi osami. Ako vam pri uréovani

pravidla pomohla zmena pravej Ciselnej osi, pri zmene lavej €iselnej osi 0 1?

Uloha 4:

Uloha 5:

Uloha 6:



Aktivita 2:

A. Vyplrite nizSie uvedené tabulky
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B. Vypliite niZ8ie uvedené tabulky s pouZitim vlastnych pravidiel.

EIEECTE KRS

C. Cierna skrinka ma vytvorené vstupné a vystupné hodnoty. NiZ$ie je zndzornena mnozina
vstupnych a vystupnych hodnét. Vstupné a k nim prislichajuce vystupné hodnoty vsak boli

pomieSané.

Mnozina vstupnych hodnét Mnozina vystupnych hodnét

10 4
12 16
15 10

(a) Nakreslite Ciary tak, aby vstupna hodnota zodpovedala spravnej vystupnej hodnote.

(b) Aké je pravidlo medzi vstupnymi a vystupnymi hodnotami?



Aktivita 3:

Otvorte si applet https://www.geogebra.org/m/nj3kxdfh.

Napiste slovami alebo symbolmi pravidlo pre kazdu ulohu v tabulke.
Navrhnite jednu situaciu z realneho zivota, ktora moéze predstavovat danu ulohu.

Vysvetlite, Co predstavuje kazda z €iselnych osi v jednotlivych ulohach.

Uloha Pravidlo Situacia z realneho Zivota Ciselné osi



https://www.geogebra.org/m/nj3kxdfh

1. Priradte k situaciam odpovedajucu dvojitu €iselnu os.

a.

V teste z matematiky dostali Ziaci za kazdu spravnu odpoved 2 body. Ak Janko ziskal
56 bodov, kolko mal spravnych odpovedi?

Budova A ma vysSku x metrov. Aku vySku bude mat budova B, ak je 0 4 metre vysSia
ako budova A?

Telefénna spolo¢nost’ pripravila novy balik volani, v ktorom je pevny poplatok 1 €
a poplatok 2 € za hodinu hovoru.

V matematickej sutazi ziskali vSetci Ziaci 1 bod za uCast' a dva body za kazdu spravnu
odpoved. Ak mala Janka spolu 99 bodov, kolko odpovedi mala spravne?

Alica ma o 4 € viac ako Anna. Ak ma Anna x eur, kolko eur ma Alica?

V basketbalovom zapase zaznamenal tim "Rakety" 39 dvojbodovych koSov. Kolko

bodov dosiahlo druzstvo "Rakety" na konci zapasu?



